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Seria &
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W najprostszym modelu emisji spontanicznej rozwaza sie¢ model atomu o dwoch stanach: wzbudzonym |0)
i podstawowym [1). Ewolucja czasowa macierzy gestosci dla takiego uktadu dwupoziomowego dana jest
roOwnaniem rozniczkowym:

»
= 264004 055 — 26 06),
gdzie 6_ = |1) (0| oraz 6, = (6_)T =]0)(1].

a) Wyrazi¢ elementy macierzy gestosci 0;;(t), ¢, 7 = 0,1 przez ich wartosci poczatkowe w chwili ¢t = 0.

b) Znalez¢ ewolucje czasowa wektora Blocha opisujacego stan atom dwupoziomowego i przedstawic
graficznie transformacje sfery Blocha.

¢) Pokazaé, ze ewolucje macierzy gestosci mozna zapisaé przy uzyciu dwoch operatorow Krausa, o(t) =
K16(0)KT + K,0(0) K1, ktore maja postaé
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Podaé¢ wartosci wspotczynnikow a i b.



